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⑤ 高等学校 地理歴史 解答例 

 
１ （１）②，（３）①，（３）③が各２点，その他は１点（合計１２点） 

（１） 

① エ 

② （例）女性や奴隷（奴婢）、耕牛にも給田された。 

③ 斉民要術 

（２） 

① イクター ② ウ 

③ マンサブダール制 

（３） 

① （例）三圃制や重量有輪犂を牛馬に引かせる農耕法が普及したこと。 

② ア ③ エ 

 

２ （２）②，（３），（４）①，（５）③は各２点，他は１点（合計１４点） 
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（１） ニュージーランド 

（２） ① ルイ＝ブラン ② エ 

（３） （例）総力戦体制の中で女性も軍需生産に協力したため，１９２０年に女性参政権が認められた。 

（４） 

① カ ② 三・一独立運動 

③ イ 

（５） 

① イ ② 不戦条約 

③ ア  
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⑤ 高等学校 地理歴史 解答例 

 
３ （１）③，（２）②，③，（３）④，⑤は各２点，他１点（合計１７点） 

（１） 

① イ ② 道鏡 

③ (例)仏がこの世の人を救うために仮の姿を現すとし、仏を本地、神を垂迹とする思想。 

④ ア 

（２） 

① 後三条天皇 ② 記 録 
荘 

(庄) 
園 券 契 所 

③ ア 

 

 

（３） 

① 白河 ② ウ ③ エ 

④ 
(例) 物価の上昇が株仲間による市場独占だと判断し、株仲間の解散によって物価が下がるこ

とを目的としたが、結果は流通が滞り物価上昇を招いた。 

 
⑤ ウ → ア → エ → イ 

 

４ （１）②，③（２）②各２点，他１点（合計１０点） 

 

 

 

 

 

 

 

５ （１），（２）②が各１点，他は各２点（合計８点） 

（１） ① エ ② カ 

（２） 

① ア 

② 
名称 

対蹠点 
経度・緯度 

南緯 35 度 42 分・西経 40 度 15 分 

③ 北北東 
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（１） ① 与謝野晶子 ② ア ③ ウ 

（２） 

① ３６０   円 ② カ ③ イ 

④ 特需景気 
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⑤ 高等学校 地理歴史 解答例 

 

６ （１），（６），（７）が各１点，他は２点（合計１３点） 

（１） カ （２） オ （３） ベトナム 

（４） 
（例）当時は風を動力とする帆船が主流であり，往路では(北東)貿易風，復路では偏西風を利

用したため。 

（５） （例）沿岸を流れる寒流の影響で大気が安定し，上昇気流が起きにくいため。 

（６）     

（７） シ フランス ソ ロシア 

 

７ （４）が２点，他は１点（合計６点） 

（１） 世界遺産 （２） ラムサール 

（３） エ （４） カ （５） ア 

 

８ 各１点（合計２０点） 

（１） 

ａ 29 ｂ 23 ｃ 2 ｄ 10 ｅ 30 

ｆ 26 ｇ 4 ｈ 11 ｉ 17 ｊ 8 

（２） 

ａ 21 ｂ 17 ｃ 11 ｄ 14 ｅ 28 

ｆ 25 ｇ 15 ｈ 6 ｉ 7 ｊ 2 
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